

“流浪太阳”今日归 气温创新低

新一轮冷空气即将到来，周日夜起或与雨水相伴

“小俞聊天气”

晚报讯 最近通城的天气犹如复制粘贴一般，每天阴沉沉的天空，时不时飘点零星小雨。“一睁眼就盼着太阳，究竟天气什么时候才能真正转好呀？”不少市民也发出了这样的疑问。好消息来了，记者从市气象台获悉，“流浪太阳”今天正式回归啦！

虽然阳光重新上线，但是气温暂时还是保持低位运行，今天和明天早晨最低气

温仅有6℃，可以说是入秋以来新低了。一直到周日，最低气温都维持在个位数，早晚出门一定要注意保暖。下周伊始，气温会有一次短暂回升，但之后随着新一轮冷空气的到来，又将迎来明显滑坡，最高气温仅有11℃左右。冷暖交锋，带来降水。预计周日夜起，我市又将开启与雨水相伴的日子。

周五，我们将迎来小雪节气。小雪是冬季的第二个节气，意味着天气越发寒冷，真正的冬天即将到来。气象学上的入冬，需要连续5天

日平均气温或滑动平均气温低于10℃。南通通常入冬时间为11月26日，眼下暂时还不符合入冬的标准。不过，随着一轮接一轮冷空气的到来，冬天的脚步或许也越走越近了。大家不妨趁着下一轮冷空气到来之前，抓紧时间赏秋。

【今明后三天天气预报】
21日：多云到晴，西北风3~4级，气温6℃~16℃；22日：晴转多云，偏北风4级左右，气温5℃~16℃；23日：多云，东北风4级左右，气温8℃~14℃。

记者俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)

南通机场新开一条国际航线 九元航空执飞南通=老挝万象航班

晚报讯 昨天中午，载有186名旅客的江苏出境旅游团从南通机场飞往老挝万象，这标志着南通=万象航线正式首航。该航线由九元航空执飞，采取旅游包机形式，每周两班，南通出港时间为11时25分，万象出港时间为15时45分(当地时间)，回程抵达南通时间为晚上8时。

作为“一带一路”国家和东盟重要成员国，老挝与中

国在互联互通、经贸投资、人文交流等领域合作取得丰硕成果。据了解，南通是省内第2家开通老挝万象航线的城市，为两地搭建了便捷的“空中桥梁”。南通海关提前对机场、航空公司开展业务指导，提升旅客通关效率。南通出入境边防检查站及时掌握航班计划和旅客基础信息，高效服务完成航班边防检查勤务。

今年以来，南通机场已先后恢复和新开柬埔寨金边、韩国济州岛、日本大阪、老挝万象航线，国际及地区在飞航线增至6条，机场通达性持续提升。截至18日，完成客运吞吐量368万人次、货邮吞吐量6.03万吨，同比分别增长11.02%和18.86%，分别提前45天、43天超过2023年全年水平。

记者蒋娇娇 通讯员徐菲

过寒冬『穿新衣』



昨天，绿化作业人员在市区府东路为道路旁的树木涂白穿“新衣”。据了解，涂白剂有反光作用，能够预防日灼和冻伤，而涂白剂中的石硫合剂可以杀死寄生在树干上的病菌和越冬虫卵，有效提高了树木抗性，促进树木的健康生长。

记者尤炼 通讯员季庆楠

招聘高层次教育人才复审、面试22日开始

晚报讯 19日，市人力资源和社会保障局与市教育局发布公告，市教育局直属学校首轮面向2025届毕业生公开招聘高层次教育人才适岗评价已完成，并公布现场资格复审、面试相关事宜。

公告显示，考生可通过报名系统查询是否入围现场

资格复审。入围现场资格复审的考生，须持本人有效期内的身份证件，携带报名材料原件和复印件，到对应考点参加现场资格复审。通过现场资格复审的考生，按要求参加面试。文件显示，南京考点资格复审时间最早，为11月22日；长沙考点资格复审时间最晚，为12月3日。

5日，市教育局发布公告，宣布市教育部分直属学校现面向2025届毕业生公开招聘高层次教育人才270名。其中，第一批次开展资格审查和面试的城市为西安、北京、南京、武汉、长春、长沙等6个城市。

记者沈樑

培育支持本土产业 美化扮靓城市形象 通派盆景园艺融入街区道路

晚报讯 “这些盆景让道路生动起来，这是南通城市魅力的一部分。”昨天，市民王熠驾车经过市区工农路，感受到了路边景观的新变化。近期，市住建部门在市区工农路、青年路等重点路段，结合周边环境对中分带岛头花境、机非隔离带等提升改造，选用通派盆景代表性树种罗汉松，辅以景石、草坪、花卉等元素，打造出独具特色的景观节点，美化扮靓了城市环境。

工农路和青年路中分带端头以造型罗汉松、雪浪石、果岭草、砾石、花卉等元素搭配，层次分明、色彩丰富，构成一幅浓缩的精美盆景。工农路和世纪大道交叉口转角绿地，造型优美的黑松、鸡爪槭为主景，辅以景观黄石，原本只是用来分隔车流的隔离带，如今变成了一片片翠绿的盆景景观。

工农路改造共涉及青年路、桃园路、崇川路、世纪大道、洪江路、红星路、南川园路等路口端头、转角绿地。市园林绿



马路上的通派盆景。记者尤炼

化管理处主任夏兴峰介绍，设计主要选用地方特色树种罗汉松为骨架，采用传统写意山水、长效花境等多个园艺手法，打造一条连接五山与老城区的“江风海韵，诗画画境”景观卷轴。

青年路(城山路-工农南路)段，市绿化造园公司通过对现状机非隔离带内苗木腾挪，优化空间布局，在部分节点精心布置花箱，花箱内植入造型罗汉松，整体风格简洁大气。

除此之外，市城建中心在文峰新村南侧小游园里也种植了造型罗汉松，错落有致，组合成景，形成了线条优美的开放式盆景空间，让过往的市民眼前一亮。

记者蒋娇娇

民宿迭代升级 推动新型文旅消费 崇川新增一家 “国家丙级旅游民宿”

晚报讯 亭台楼阁、小桥流水、飞檐斗拱、彩绘雕刻……昨天，记者来到南通涉园园林景观民宿，只见山水、花木、假山、水池等相互映衬，白墙黛瓦之下，檐牙高啄之中，构成了一幅美丽的画卷。

今年，崇川区文旅局将涉园园林景观民宿培育为“国家丙级旅游民宿”。涉园园林景观民宿坐落于拥有“近代工业第一镇”美誉的唐家闸。据民宿负责人钱建华介绍，涉园之名，灵感源自东晋陶渊明《归去来兮辞》中的“园日涉以成趣”，寓意着在这片园林中，每一次漫步都能发现生活的乐趣与自然的韵味。

除了园林景色外，非遗元素的嵌入也是涉园园林景观民宿的一大特色。走进中式古典风格的民宿房间，每一处细节都透露着对南通非物质文化遗产的传承。每一间客房都经过精心设计与布置，既保留了传统中式风格的幽雅与宁静，又巧妙地融入了现代设计的便捷与舒适。客房内悬挂的国家级非遗传承人王振兴的蓝印花布艺

作品讲述着南通人自己的故事。

“根据南通特色，我们在房间里添加了蓝印花布和沈绣元素，让客人处于怀旧的历史中。”钱建华说。据了解，2021年，文化和旅游部将旅游民宿由原来的三星级、四星级、五星级更改为丙级、乙级、甲级三个等级。从去年起，钱建华就开始根据丙级民宿的相关要求对民宿各方面进行改造升级，并于近期正式通过省文旅厅验收。

此外，民宿还通过定期举办公益活动、文化讲座、非遗体验等让宾客在小众文化民宿里感受恬逸疗愈的慢生活。“好的民宿除了能让游客把风景带回去外，还要能把文化带回去。”钱建华认为，只有将中华传统文化和本土特色文化融入居住空间，才能让游客真正在游玩时无形中得到文化滋养。

去年，位于北大街的南通偶来蜂巢花园民宿获评南通首批“国家丙级旅游民宿”。至此，崇川区已有两家民宿被认定为“国家丙级旅游民宿”。

记者卢铖卉